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 دو ویژگی یک پرسشنامه را نام ببرید.
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 عضوی بیابید. 79ازیک جامعه ی یک نمونه ی دو عضوی  901/9و 738/9با توجه اعداد تصادفی 
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فراوانی مطلق ،فراوانی دسته قرار دهید جدول فراوانی آنها شامل :  3داده های آماری زیر را در 

 و فراوانی تجمعی تشکیل دهید. نسبی
 

,150, 98, 05 ,11 ,03,1875 ,0 ,33 ,99, 90, 00, 13, 0733, 01 ,99, 18, 19, 19, 
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 که در جدول زیر آمده است، رسم کنید. را نوع پوشاک3ای تولید نمودار دایره 

 

C B A نوع پوشاک 

 فراوانی مطلق 10 09 7
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دسته دهم را پیدا  مطلق باشد فراوانی 07و18فراوانی  تجمعی دسته های نهم ودهم به ترتیب اگرالف (
 کنید.

 
 
 
 

 برای چه متغییرهایی مناسب هستند؟ مستطیلی و چند بر فراوانینمودارهای  ب(
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روز اول تابستان بصورت زیر است. نمودار جعبه ای رسم کنید .در  15درشهری در  تعداد تصادفات
 کدام قسمت نمودار پراکندگی بیشتر است.چرا؟

 
10, 19, 15, 03 ,19, 08 13, 39 ,91, ,9330, ,17, 05, 31, 10  
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واقعی او را به روش فرض شود ونمرات او بصورت زیر باشد معدل  5/17اگر معدل دانش آموزی 
 تخمینی بدست آورید.

18, 10 ,15 10,09, 13 ,10 ,18,17 
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باشد.0،  0a-0 , a+8 , a+1 , 0a- 13   :اگر میانگین داده ها  ی   
 

 را بدست آورید. aالف( مقدار 
 
 
 
 
میانه ی این داده ها پیدا کنید.ب(   
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داده ها را با عددی یکسان جمع کنیم در واریانس آنها تغییری ایجاد نمی در حالت کلی ثابت کنید اگر 

 شود.
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 عبارات زیر را تعریف کنید.
 الف( شاخص مرکزی

 
 ب( ضریب تغییرات

 
 

19 

 
 
 
 
 

5/0  

 
 برای داده های جدول زیر میانگین ،واریانس ، انحراف معیار وضریب تغییرات حساب کنید.

 

هاحدود دسته   فراوانی دسته ها 

[ 3 ,  8) 

[8 , 11) 

[11 , 15] 
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مجموع نمرات         19  

 
 
 


